3awmTa PK

KIA MOHAVE

ApTtukyn: Crans 111.02816.1 3awuta PK o ——
Kyzos: Bce

Foa BhINyCKa: 2008-2017; 2017-

O6bem gBuratensa: Bce

Tun KNN: Bce

KpoHWTehH

3arnywka

COCTAB I
1. BOMT MEANRT cavssmannamssasmminsrus v ssmsmags 2 Wr.
2: bonT MI0¥30:icaiaa Ry AFE TR viwens  LoLDTs
3. LLIaLuﬁa 2 . 3WT.  gonr M10x30 Eﬁ:ﬁT&MllfﬂgﬂD
4. laka 3aknagHaa M10.......oovivvenenninnness LWT. wagiea 10 A
B KPORUWTEUH v s s 1 Wr.
6: Jamnma: PR consims i i s 1 Wr. &\ A—
onT X
T R T TU VIR IC R v T T R 2 Wr. S itca 40
PR [ Auamerp pessbu | M6 M8 [ mio [ wmi2 ]
HHCTPYK“““' et | Moment sataxkn | 9.8 Hm 24.0Hm | 47.0Hu | B81.0Hm |

1. 3awuTa ycTaHAaBNMBALTCA COBMECTHO ¢ 3awuTon 111.02815.1 3amura
KNn; crans.
2. YCTAHOBWTL raiiky 3aknagHyo M10 B oTBepCTHE YeTBEPTOM
nonepeyHoi Hanku pamsl aBTOMOBUNA U 3aKpeneTb K HEW KPOHWTEHH
fontom M10x30.
8. NepeAri YacTb 3aWUTE pa3aaTodHol KopoBKK YCTaHOBUTL NOA
3awuTy KNN u 3akpenuts GontoM M10x20, 3a4H0K0 YacTe 3aKpenuThb
fontoM M10x20 K yCTaHOBAGHHOMY KPOHWTEHHY,
9, 3aTAHYTh BCe pe3bhoBble COAMHEHUA
Mecnonb3oBaHue MHEBMOWHCTPYMEHTA 3aNPEWEHD.



